



МВД РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
(ГУ МВД России по Челябинской области)

Центр временного содержания для
несовершеннолетних правонарушителей

ул. Шаумяна, 116, г. Челябинск, 454048

04.05.2009, № 221/228

на № _____ от _____

Г О направлении информации 1

Учредителю Челябинского
регионального общественного
фонда «Вклад в будущее»

Шадрину А.В.

Уважаемый Андрей Владимирович!

Руководство, сотрудники и воспитанники Центра временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Челябинской области выражает Вам и коллективу Челябинского регионального общественного фонда «Вклад в будущее» глубокую и искреннюю благодарность за помошь в профилактике правонарушений и развитие положительных социально значимых качеств среди несовершеннолетних правонарушителей содержащихся в Центре.

Благодаря Вашим усилиям, подростки учатся принимать правильные решения, думать самостоятельно. В ходе игры ребенок получает советы, которые он сможет применять в реальной жизни, получает осознание того, что один не верный шаг может изменить жизненный путь, перечеркнуть судьбу и лишить многих возможностей. Подводит к продумыванию каждого шага в реальной жизни и формирует понятие ответственности за свои поступки.

Своей деятельностью по продвижению социальной игры – стимулятора «Я – человек» Вы расширяете возможности профилактической работы, проводимой с несовершеннолетними правонарушителями, так как наглядность и возможность вжиться в разные социальные роли с выполнением определенных обязанностей приводящих к позитивным и негативным последствиям, позволяет ребенку сразу увидеть причинно-

следственные связи между своими поступками и результатом, что положительно влияет на снижение риска совершения повторных противозаконных поступков данной категорией подростков.

По мнению несовершеннолетних содержащихся в Центре игра «Я – человек» является интересной и полезной, так как ситуации проигранные во время игры позволяют им находить выход из подобных ситуаций в реальной жизни. Позволяет увидеть влияние «дурной» компании на совершаемые ими поступки и принять решение об исключение из своего круга общения личностей имеющих отрицательное влияние на них.

Спасибо вам, что в наше непростое время оказываете помощь нашим воспитанникам, вносите вклад в профилактику подростковой преступности.

Начальник

А.В. Шакин

